

# Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 1 руб. 46 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 75  
(9340)

Среда  
18 сентября  
2013 года

Год охраны окружающей среды

## Бурение скважин: экология района не пострадает

В 2014-2015 годах на территории Уватского района одна из крупнейших нефтяных компаний России ОАО «Сургутнефтегаз» планирует построить три поисково-оценочные скважины, которые будут оборудованы на Шалимовском лицензионном участке в районе села Тугалово.

Напомним, что на сегодняшний день данное предприятие занимается производством электроэнергии, нефтепродуктов, продуктов нефте- и газохимии, а также активно развивает секторы разведки и добычи нефти и газа.

Так, лишь за восемь месяцев 2013 года ОАО «Сургутнефтегаз» обеспечило добычу 40 млн. 888,5 тыс. тонн нефти и 8 млрд. 084 млн. кубометров газа. Кроме того, по сравнению с периодом январь-август прошлого года, компания на 8% увеличила

показатели проходки в бурении: на 2013 год намечены работы по поисково-разведочному бурению в объеме 204,3 тыс. метров, сейсморазведке 2D - 1693 пог. км и 3D - 1106,7 кв. км. В планах также введение в эксплуатацию 1400 новых нефтяных скважин и двух месторождений.

«На Шалимовском участке абсолютно точно есть перспективные залежи нефти и газа, поэтому согласно лицензионным соглашениям там было решено обустроить разведочные скважины», - рассказал заместитель начальника отдела по контролю разработки и прохождения экспертиз проектной документации управления по бурению ОАО «Сургутнефтегаз» Эдуард Гумерович Киньябаев. - То, что строительство скважин перспективно и экономически выгодно как для предприятия, так и для Уватского района, неоспоримо. Сегодня все понимают, что нефть и газ - это в первую очередь отчисления в бюджет и появление новых рабочих мест».

Безусловно, в перспективе появление скважин и добыча нефти на данной территории станут экономически выгодными и для ОАО «Сургутнефтегаз», и для Уватского района. Однако уже на этапе строительства возникает ряд вопросов, каса-

ющихся экологической безопасности природных объектов в зоне разработки. Именно эта тема стала ключевой на общественных обсуждениях, состоявшихся в администрации Уватского муниципального района 11 сентября.

«При строительстве вертикальных поисково-оценочных скважин нами предусмотрен ряд мероприятий по охране окружающей среды», - рассказал инженер-эколог отдела экологических проектов и разработок ОАО «Сибирский научно-аналитический центр» Е.В. Мерзляков. - Все они представлены в проектной документации».

В частности, разработаны меры по сохранению поверхностных вод и подземных горизонтов. А именно: хранение ГСМ планируется осуществлять в оборудованных герметичных емкостях, складировать материалы и инструменты предприятие предполагает в специализированных местах, будет оснащена площадка для стоянки техники.

Предусмотрены и мероприятия по сохранению естественного основания, предотвращению деградации и загрязнения грунтов. Будут проведены рекультивация земель, а также сбор отходов в особом амбаре-накопителе с захоронением

бурового шлама.

Для уменьшения ущерба растительному покрову планируется: проведение строительных работ лишь при достаточном мощном снежном покрове, максимальное ограничение пребывания людей в лесах в период произрастания дикоросов и повышенной пожароопасности, а также искусственное формирование растительности на буровой площадке по окончании производства проектных работ».

Были озвучены суммы компенсационных платежей за ущерб природным ресурсам, в частности за загрязнение воздуха, размещение отходов, урон животному и растительному миру.

По итогам обсуждений участники сделали выводы о том, что в процессе строительства скважин будут предусмотрены все необходимые меры безопасности для поддержания экологического равновесия на данной территории.

Остается надеяться, что всё, внесенное в протокол, будет выполнено, а значит, ожидаемые уровни воздействия не приведут к серьезным нарушениям в естественных экосистемах Уватского района.

Наталья ГАЙНУТДИНОВА  
Фото автора



Участники общественных обсуждений.

Сельское хозяйство

## Уборка зерновых в разгаре

Крестьянско-фермерское хозяйство Владимира Михайловича Софонова из Увата приступило к уборке зерновых более недели назад. В этом году пшеницей засеяны 140 гектаров, овсом - 60 гектаров и многолетними травами - еще 50 гектаров земли.

Хозяйство В.М. Софонова чуть ли не единственное в районе, продолжающее выращивать зерновые. Площади, культивируемые аграрием, сравнительно небольшие, всего 200 гектаров. Большая часть урожая, а это по самым скромным подсчетам 200 тонн, отправится в личные подсобные хозяйства Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов, однако зерна должно хватить и для нужд уватцев.

Год оказался как никогда щедрым, ожидается увеличение урожая зерновых минимум в полтора раза. Поэтому уже к середине лета аграрию стало ясно, что весь объем зерна на имеющемся у него складе не разместится.

Решать проблему нужно было быстро. Первым делом поспешил укрыть кровлей существующие площади, в результате к 24 метрам складского помещения прибавилось еще 12 метров, а 7 метров пока остаются под открытым небом.

Кроме того, чтобы уберечь зерно от грязи и влаги, необходимо заасфальтировать основание склада. 432 квадратных метра, которые уже находятся под крышей, имеют плотное основание, последний же отрезок склада со дня на день дорожники обещают укрыть асфальтобетонным полотном.

Приятных забот о любимом деле у В.М. Софонова много, но и проблемы не оставляют в покое. Техника - его главная головная боль. Один

старенький советский комбайн да несколько полуразвалившихся тракторов - вот и весь автопарк крестьянского хозяйства. Из-за частых поломок уборочная, по словам фермера, может затянуться или вообще не закончиться.

Сельское хозяйство в Уватском районе до сих пор остается где-то в тени нефтяных вышек. Но есть еще энтузиасты, готовые идти до конца ради любимого дела, невзирая на бюрократические барьеры и сравнительно низкую доходность отрасли. И хотя такой труд, как правило, остается незаметным, надо помнить, что благополучие и процветание нашего края будут невозможными без собственного сельского хозяйства, которое сегодня как никогда нуждается в поддержке.

Владимир НАСЫРОВ  
Фото автора



Социальная политика

## В регионе увеличится финансирование на переселение из ветхого жилья

Изменения в региональный бюджет на 2013 год и на плановый период 2014-2015 годов внесли депутаты Тюменской областной Думы. Об этом стало известно на заседании комитета по бюджету, налогам и финансам.

Исходя из динамики поступления доходов в текущем году, утвержденный план бюджета по доходам на 2013 год депутаты предлагают увеличить на 1 млрд. 775 млн. рублей. При этом план по основному бюджетообразующему налогу - налогу на прибыль - предлагают уменьшить на 3,5 млрд. рублей.

Проектом областного закона предусмотрены средства в сумме 1 млрд. 275 млн. рублей на повышение заработной платы отдельным категориям работников государственных и муниципальных учреждений в рамках реализации указов президента РФ от 7 мая 2012 года. Средства на выполнение предусматриваются в рамках областных целевых программ, направленных на развитие социальной политики, культуры, образования.

В целом расходы на финансирование социальной сферы увеличатся на 4,5 млрд. рублей, или на 7%. Предусмотрено увеличе-

ние и объемов финансирования на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение жилых помещений или строительство индивидуального жилья.

Увеличится объем средств, предоставляемых органам местного самоуправления на мероприятия по переселению граждан из аварийного жилья, а также на проведение капитального ремонта многоквартирных домов. На финансирование областных программ расходы увеличатся на 16,5 млрд. рублей, или на 15%.

Значительно увеличится и дефицит областного бюджета - на 14,5 млрд. рублей, его общий объем составит 36 млрд. 613 млн. рублей. Это соответствует действующему бюджетному законодательству, поскольку определены источники его погашения - в основном это переходящие остатки.

«Тюменская линия»

Началась подписка на газету  
"УВАТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ"!  
на I полугодие 2014 года  
Подписной индекс: 54354.



Ваше здоровье

## Об обязательной диспансеризации населения

**В этом году началась самая масштабная за всю историю российского здравоохранения диспансеризация взрослого населения. Каждому из нас предоставлена возможность бесплатно проверить своё здоровье, пройти самые современные обследования, получить рекомендации врачей.**



Перечень обследований у каждого человека будет индивидуальным. В любом возрасте важно иметь информацию о состоянии своего здоровья, чтобы вовремя принять меры и предупредить заболевания. Диспансеризация прописана гражданам от 18 до 99 лет и старше. Ограничений по возрасту нет.

Основные исследования, включенные в программу диспансеризации, позволяют выявить целый ряд заболеваний на ранней стадии, в том числе и онкологию. При этом для каждой возрастной группы подобран свой определенный набор исследований.

Надо отметить, что порядок диспансеризации нацелен на выявление тех заболеваний, от которых выше смертность и от которых чаще становятся инвалидами. Это сердечно-сосудистые, онкологические, бронхо-легочные заболевания, сахарный диабет. Кроме того, диспансеризация направлена на выявление лиц, болеющих туберкулезом, злоупотребляющих алкоголем, потребителей наркотиков и психоактивных веществ.

Если говорить о сердечно-сосудистых заболеваниях, то мужчины начинают ими болеть в возрасте от 45 лет, а женщины от 55 лет. Исследования, которые помогают выявлять эти заболевания, и будут проведены в ходе диспансеризации.

Такое онкологическое заболевание, как рак толстой

кишки вне зависимости от пола чаще всего выявляется с 45 до 50 лет. Поэтому соответствующие исследования будут делать с 45 лет. При подозрении на заболевание пациент направляется к хирургу и колопроктологу, проводится колоноскопия и ректороманоскопия.

Если речь идет о выявлении рака желудка, то исследования начинаются с 45 лет, а рак предстательной железы - примерно в возрасте 50 лет.

Исследование на глаукому, которая может привести к слепоте, начинается с 39 лет.

Как же пройти диспансеризацию?

Каждый взрослый человек, начиная с 18 лет, имеет право пройти диспансеризацию в том объеме, который ему предписан в соответствии с порядком, т. е. раз в три года.

Начинается диспансеризация с кабинета медицинской профилактики № 35 Уватской поликлиники, а также кабинетов участковых терапевтов. Там проводят анкетирование, антропометрические исследования, бесконтактную тонометрию глаз с 39 лет, а потом человек получает маршрутный лист и начинает проходить флюорографию, маммографию, электрокардиографию и так далее.

После всех обследований специалисты определяют человека по состоянию его здоровья в одну из трех групп. В первую входят люди с низким и средним риском развития заболевания, во вторую - с высоким и очень высоким риском развития болезни. А в тре-

тью группе будут люди, у которых уже есть доказанное заболевание. Примерно от 20 до 30 процентов населения входят в третью группу, столько же во вторую и большинство людей - в первую группу.

Примерно половина смертей происходит во второй группе среди тех, у кого болезнь протекает скрыто и бессимптомно. Задача диспансеризации - выявление таких больных.

Если в ходе первого этапа диспансеризации были выявлены какие-то отклонения от нормы, то с человеком проводится профилактическая беседа по снижению факторов риска и по ведению здорового образа жизни. Если риск развития болезни высокий, то врач предложит дополнительные методы обследования.

Для прохождения второго этапа необходимо несколько больше времени - от двух до трех недель. В ходе данного этапа диспансеризации проводятся консультации врачей узких специальностей, расширенный биохимический анализ крови, исследование на наличие бляшек в кровеносных сосудах, гастрокопия, колоноскопия. В случае необходимости врач назначит и компьютерную томографию, и магнитно-резонансную томографию, то есть любое самое дорогое обследование абсолютно бесплатно.

Пройти диспансеризацию или нет, решаете вы сами, это ваш выбор. Но мы призываем всех серьезно относиться к своему здоровью и обследоваться. В соответствии с утвержденным порядком взрослые проходят диспансеризацию раз в три года, начиная с 18-летнего возраста. Для инвалидов войны и некоторых других категорий граждан диспансеризация проводится ежегодно.

Таким образом, если каждый житель нашего района сознательно отнесется к своему здоровью и придет на прием ко всем врачам, которые запланированы программой диспансеризации, то население района будет обследовано в течение трех лет. Мы рассчитываем на вашу активность и сознательность.

**Ирина ЛОБОДА,**  
зав. поликлиникой  
ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с. Уват)

Акция

## «Азбука добра»

Новый социальный статус человека в старости, вызванный прежде всего прекращением или ограничением трудовой деятельности, изменениями самого образа жизни и общения, трудностями адаптации к новым условиям жизни, требует особой поддержки как социальных служб государства, так и просто рядом живущих людей. Пожилые люди связывают свои ожидания и надежды с проявлением чуткости и внимания к ним, с учетом их объективных запросов и нужд.

На территории Уватского района в рамках областного марафона «Азбука добра», идеей которого является удовлетворение реальных потребностей одиноких, одиноко проживающих граждан и семейных пар, на основе

их пожеланий, организован прием от населения и юридических лиц предметов первой необходимости (в т. ч. бытовой техники, мебели, одежды) в дар людям пожилого возраста.

Информацию о потребностях одиноких пожилых граждан, одиноких семейных пар пожилого возраста можно узнать на официальном сайте администрации Уватского муниципального района <http://www.uvatregion.ru> и в АУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Уватского муниципального района», контактные лица: Слинкина Наталья Александровна, тел.: 2-25-54, Трунова Галина Анатольевна, тел.: 2-13-89.



Безопасность

## Трагедии на дороге могло и не быть

**На территории Уватского района в течение 2013 года произошло 65 ДТП с пострадавшими, в том числе 7 - с участием детей. В результате ДТП получили ранения 91 человек, из которых 7 детей, погибли 16 взрослых и 2 ребёнка.**

**Следует отметить, что тяжесть последствий дорожно-транспортных происшествий могла бы быть значительно ниже, если бы каждый, садясь в салон автомобиля, считал за правило пристегнуть ремнём безопасности себя и сидящего в автомобиле ребёнка.**

7 сентября 2013 года в 19 часов 30 минут на 5 километре автодороги Туртас - Кальчинское месторождение водитель автомобиля «Рено», не выдержав безопасной скорости движения, потерял контроль за движением транспортного средства, в результате чего допустил съезд в левый кювет,

где произошло опрокидывание автомашины.

В результате ДТП водитель 47 лет и 14-летний пассажир, находившийся на переднем сиденье, от полученных травм скончались до приезда «скорой помощи».

Немаловажным фактором в гибели людей стало то, что пассажир и водитель не были

пристегнуты ремнями безопасности и при опрокидывании автомашины их выбросило из салона.

ОГИБДД ОМВД России по Уватскому району рекомендует жителям района уделять проблеме безопасности детей больше внимания.

Уважаемые родители! Помните, что только при использовании детских удерживающих устройств или иных средств, позволяющих надежно зафиксировать ребенка в салоне автомобиля, вы можете обезопасить своих маленьких пассажиров.

**ОГИБДД ОМВД России по Уватскому району**

Преступление и наказание

## Признана виновной в гибели 4-летнего малыша

**Вступил в законную силу приговор Уватского районного суда Тюменской области в отношении бывшего конкурсного управляющего ОАО «Запсибтрубопроводстройсервис» 45-летней Е. Мартыановой.**

**Она признана виновной в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, что повлекло по неосторожности смерть малолетнего ребёнка на объекте капитального строительства.**

Согласно вынесенному приговору в феврале 2010 года арбитражный суд Тюменской области признал ОАО «Запсибтрубопроводстройсервис» банкротом и назначил Мартыанову конкурсным управляющим. Зная, что у акционерного общества в поселке Демьянка имеется недостроенный 80-квартирный жилой дом, она не приняла мер к его охране и консервации.

14 мая 2011 года на объекте погиб 4-летний мальчик, который во время игры упал в наполненный водой подвал дома и утонул.

На судебном заседании Мартыанова вину в предъявленном обвинении не признала, пояснив, что данного преступления не совершала. По ее словам, она принимала все зависящие от нее меры по организации охраны объекта незавершенного

строительства и установки вокруг него забора, однако у организации не было на это денежных средств.

Суд приговорил Е. Мартыанову к 3 годам лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года 6 месяцев.

Кроме того, суд взыскал с осужденной 300 тысяч рублей в пользу родителей погибшего ребенка в счет компенсации морального вреда.

Осужденная и ее защитник с приговором не согласились. На данный приговор ими были поданы апелляционные жалобы.

Судебной коллегией по уголовным делам Тюменского областного суда приговор Уватского районного суда Тюменской области оставлен без изменения, а апелляционные жалобы осужденной и защитника - без удовлетворения.

**Эльвира ПУРТОВА,**  
помощник судьи  
Уватского районного суда

Из почты «УИ»

## Спасибо за праздничное настроение

**День выборов в районную Думу, 8 сентября, выдался на редкость тёплым, щедрым и гостеприимным. Запечатлелись в этот погожий осенний день состоялся праздник «Бабье лето».**

Площадь РДК радовала взор каждого пришедшего на выборы и на праздничный концерт.

Было очень необычно видеть, как всё вокруг расцвело огромными букетами цветов, а стоящий тут же стол буквально ломился от всяческих вкусностей, на которые так щедро золотая осень. В изобилии были здесь заготовки старательных домохозяек, просто на любой вкус и цвет. А помидоры, огурцы, тыква, свекла, морковь необычной формы просто удивляли. Хотелось всё потрогать, вкусить или купить.

Не остались в стороне и предприниматели - выложили на прилавки вкусную рыбку. Хочешь свеженькую, солененькую или копченую. Особенно привлекла рыба Тобольского рыбозавода.

Рядышком, на другом

большом столе, вкусно и сытно угощали: поили чаем из самовара с баранками, печеньем и конфетами.

А детвора радовалась развлечениям и подаркам: лихо скакали на детских лошадках, на надувных аттракционах, бегали в мешках.

Ну и самым главным, конечно же, стало выступление самодельных артистов из Увата, Туртаса и Ивановки.

Концерт был не только большим, но и интересным, насыщенным разнообразными номерами. Каждое выступление шло на бис. Особенно порадовали гости из Туртаса во главе с Владимиром Гусейновым, который исполнил несколько песен. Снова были рады видеть и слышать Антонию Мирюгину. В ее исполнении прозвучали новые душевные, завораживающие песни. Понравился и гость из Ивановки Валерий Брехов. Да

и вообще все участники большие молодцы, никого не оставили равнодушным.

А сколько было игр и развлечений для взрослых! Спасибо большое организаторам и ведущим Наталии Тороповой и Павлу Колодешникову, которые, задавая тон празднику, не давали людям скучать, приглашали участвовать в различных конкурсах.

Все присутствовавшие в этот день на площади РДК единодушны во мнении, что такого красочного и интересного мероприятия давно не бывало. К тому же и погода способствовала хорошему настроению и активности взрослого населения райцентра.

Расхотелись все довольные, с подаренными огромными букетами цветов. От всех, кто был на празднике, хочется сказать большое спасибо за такое прекрасное мероприятие. Этот день нам запомнится надолго. Спасибо!

**В. БУКАРИНОВА,**  
с. Уват

## Благодарим

Хотим поблагодарить хирурга ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с. Уват) Дергилова Михаила Борисовича за внимательное отношение к больным, за добрые слова, которые у него находятся для каждого пациента. А от его улыбки и выздоравливать хочется побыстрее, и верится, что всё будет хорошо.

От всей души желаем Вам, уважаемый Михаил Борисович, сибирского здоровья и счастья в семье. Пусть будут удачными все Ваши начинания.

Большое спасибо всему медицинскому персоналу хирургического отделения.

**В.П. СУНЦОВА, Е.Я. МЯЛИЦИНА,**  
с. Красный Яр





## Консультативный приём

Уважаемые пенсионеры, ветераны войны и труда!

В рамках проведения областной акции «Пусть осень жизни будет золотой» для вас организовано консультирование по телефону «Горячей линии», а также консультативный приём с участием специалистов управления социальной защиты населения Уватского района и АУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Уватского муниципального района».

Дата приема	Вид приема	Время приема	Ведет прием
27.09.2013	«Горячая линия» 8 (34561) 28-0-63	9.00-17.00	Начальник управления социальной защиты населения
30.09.2013- 04.10.2013	Консультативный прием 8 (34561) 28-0-63	9.00-17.00	Начальник управления социальной защиты населения
07.10.2013- 11.10.2013	Консультативный прием 8 (34561) 2-18-93	9.00-17.00	Директор АУ «КЦСОН Уватского муниципального района»
16.09.2013- 20.09.2013	Консультативный прием 8 (34561) 28-0-89 8 (34561) 2-13-89 8 (34561) 2-11-33 8 (34561) 2-06-04	9.00-17.00	Управление социальной защиты населения, заведующие отделением срочного социального и социально-консультативного обслуживания, отделением милосердия и отделением социального обслуживания на дому АУ «КЦСОН Уватского муниципального района»
16.09.2013- 11.10.2013	Консультативный прием в территориях сельских поселений	9.00-17.00	Специалисты по социальной работе по месту жительства АУ «КЦСОН Уватского муниципального района»

Это должен знать каждый

## Опасные заболевания животных

В связи с выявлением в 27 регионах России случаев заболевания свиней африканской чумой возникла необходимость наблюдать и строго отслеживать состояние домашних и диких животных. С целью предотвращения заражения АЧС в Тюменской области у диких животных будут брать пробы на африканскую чуму свиней, а также проводить мониторинговые исследования на трихинеллёз.

Трихинеллёз - паразитарное заболевание, опасное для здоровья человека. В естественных условиях носителями трихинеллеза являются такие дикие животные, как: медведи, кабаны, барсуки, нутрии, лисицы, волки, бобры, а также крысы.

Заражение людей происходит при употреблении в пищу сырого и недостаточно термически обработанного мяса и мясных продуктов, зараженных личинками трихинелл. Основным методом профилактики трихинеллеза является санитарный контроль. Все туши диких животных должны подвергаться ветеринарно-санитарной экспертизе.

Исследование мяса на трихинеллез проводится в диагностическом отделе при ветеринарной станции по борьбе с болезнями живот-

ных. Отбираются пробы из ножек диафрагмы (на границе перехода мышечной ткани в сухожилие), при их отсутствии - части межреберных, шейных, жевательных, поясничных, икроножных мышц, сгибателей и разгибателей пясти, а также мышцы языка, пищевода и гортани. Масса пробы каждой группы мышц должна быть не менее 5 граммов, общая масса пробы от одного животного должна составлять не менее 25 граммов. Пробы упаковывают во влагонепроницаемую тару и доставляют в диагностический отдел в день отбора.

Особую опасность на настоя-

щий момент представляет африканская чума свиней (АЧС) - острое инфекционное заболевание, вызываемое вирусом.

Вирус поражает диких и домашних свиней всех пород и возрастов в любое время года, распространяется очень быстро, погибают 100% заболевших свиней, и вакцины против АЧС не существует. Для человека вирус АЧС опасности не представляет.

Источником инфекции являются больные животные и вирусносители, трупы павших свиней и кабанов, туши убитых животных, пищевые боенские отходы, одежда и

обувь людей, загрязненная выделениями зараженных животных.

Возможными вирусносителями АЧС являются дикие свиньи (кабаны), разносчиками вируса могут стать охотники, контактирующие с тушами животных.

Уважаемые жители района! Просим вас при нахождении трупов павших кабанов срочно информировать ветеринарную службу Уватского района, которая произведет отбор материала на носительство вирусов АЧС и трихинеллеза.

Обо всех случаях заболевания и внезапного падежа свиней НЕМЕДЛЕННО сообщайте в ГАУ ТО «Уватская районная СБЖ» или звоните по телефону: 2-21-86. Помните, что за действия, а также бездействие, повлекшие возникновение очагов АЧС и ее распространение, предусмотрена административная и уголовная ответственность.

Ветеринарная служба  
Уватского района



Администрация Тугаловского сельского поселения в соответствии со статьей 33 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», постановлением администрации Тугаловского сельского поселения от 15.07.2007 № 3 (в редакции от 02.03.2012 № 2) «Об утверждении положения о муниципальной службе в Тугаловском сельском поселении» объявляет конкурс на вакантную должность муниципальной службы администрации Тугаловского сельского поселения:

1. Ведущий специалист по организационной работе и ВУС

Квалификационные требования: образование высшее или среднее профессиональное, без предъявления требований к стажу (опыту) работы, знание законодательства Российской Федерации и Тюменской области применительно к исполнению должностных обязанностей, основ делопроизводства, а также уверенное пользование современной оргтехники и программными продуктами.

Для участия в конкурсе необходимо представить в администрацию Тугаловского сельского поселения по адресу: с. Тугалово, ул. Центральная, д. 15, в рабочие дни с 9.00 до 17.00 (обед с 13.00 до 14.00) следующие документы:

- личное заявление на имя главы администрации Тугаловского сельского поселения на участие в конкурсе;
- собственноручно заполненную и подписанную анкету установленного образца с приложением фотографии;
- две цветные фотографии размером 4х6 см;
- копию паспорта гражданина Российской Федерации;
- копии документов, подтверждающих необходимое профессиональное образование;
- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда трудовая деятельность осуществляется впервые);
- копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;
- копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе по месту жительства;
- сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей за год, предшествующий поступлению на муниципальную службу кандидата на должность муниципальной службы;
- согласие на обработку персональных данных;
- справку о наличии (отсутствии) судимости, в том числе погашенной и снятой, и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования;
- документы воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
- заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу (учетная форма 001-ГС/у).

Документы принимаются в течение 20 дней со дня опубликования объявления.

Информацию об условиях и порядке поступления на муниципальную должность можно получить по телефонам: 8 (34561) 2-20-71, 2-73-99.

Более подробная информация о проведении конкурса, а также образец трудового договора размещены на странице Тугаловского сельского поселения официального сайта администрации Уватского муниципального района во вкладке > Муниципальная служба.

## Информация о результатах сделок приватизации муниципального имущества Уватского муниципального района Тюменской области

### Лот № 1. Автомобиль ВАЗ-21110, легковой:

- Идентификационный номер (VIN) ХТА21110020135465;
- Модель, № двигателя - 2111, 0705322;
- № шасси - отсутствует;
- № кузова - 0135465;
- Цвет кузова - золотисто-серый;
- Год выпуска - 2002 г., гос. номер А384ХО72;
- ПТС - 63 КМ 943005.

Техническое состояние автомобиля - автомобиль уже давно «не на ходу», в удовлетворительном состоянии, частично разуконплектован, имеются сколы краски, небольшие вмятины, царапины и сквозные дыры. Имеются значительные следы коррозии на обоих дверях, порогах, задних крыльях, крышке багажника, ржавчина на капоте и крыше. На момент осмотра аккумулятора был разряжен, колеса спущены, на автомобиле установлены старые шипованные покрышки.

Требуется: Замена передних суппортов и тормозных колодок, дверных замков, диагностика и возможно ремонт двигателя и КПП, замена ШРУСов, стоек амортизаторов, шаровых опор, рулевых тяг и автопокрышек. Требуется новый аккумулятор, замена задней крышки, переднего бампера, решетки радиатора. Требуется капитальный ремонт кузова (удаление ржавчины), восстановление лакокрасочного покрытия, замена технических жидкостей и неработающих (отсутствующих) деталей.

Итог: открытый аукцион № 2/им-2013 в отношении лота № 1 признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок.

### Лот № 2. Автомобиль ВАЗ-21101, легковой:

- Идентификационный номер (VIN) ХТА21101050893640;
- Модель, № двигателя - 21114, 1384110;
- № шасси - отсутствует;
- № кузова - 0893640;
- Цвет кузова - светло-серебристый металл;
- Год выпуска - 2005 г., гос. номер Е093СН72;
- ПТС - 63 МВ 224587.

Техническое состояние автомобиля - автомобиль «не на ходу», в удовлетворительном состоянии, имеются сколы краски, небольшие вмятины, царапины и следы коррозии. Имеются значительные следы коррозии на днище, дверях,

порогах, ржавчина на капоте. Задняя часть автомобиля восстановлена после ДТП. На момент осмотра аккумулятор отсутствовал, колеса спущены, на автомобиле установлены старые (разные) покрышки, лобовое стекло треснуто.

Требуется: Замена передних суппортов и тормозных колодок, замена сцепления, капитальный ремонт двигателя и КПП, замена ШРУСов, стоек амортизаторов, лобового стекла, шаровых опор, рулевых тяг и автопокрышек. Требуется новый аккумулятор, замена или ремонт капота, переднего и заднего бамперов. Требуется ремонт кузова (удаление ржавчины), восстановление лакокрасочного покрытия, замена технических жидкостей и неработающих (отсутствующих) деталей.

- Дата проведения торгов: 13 сентября 2013 года.
- Место проведения торгов: с. Уват, ул. Иртышская, д. 19 (каб. 301).

• Продавец: Администрация Уватского муниципального района.

• Количество поданных заявок: 2 (две).

• Претенденты, признанные участниками торгов:

1. Боголюбов Сергей Анатольевич;
2. Изюмский Александр Васильевич.

• Цена сделки приватизации - 43 010 (сорок три тысячи десять) рублей.

3. Покупатель - Боголюбов Сергей Анатольевич.

### Лот № 3. Автомобиль ВАЗ-21101, легковой:

- Идентификационный номер (VIN) ХТА21101050797446;
- Модель, № двигателя - 21114, 1180601;
- № шасси - отсутствует;
- № кузова - 0797446;
- Цвет кузова - серебристо-желтый;
- Год выпуска - 2005 г., гос. номер А303ХО72;
- ПТС - 63 КХ 288585.

Техническое состояние автомобиля - автомобиль «на ходу», в удовлетворительном состоянии, имеются сколы краски, небольшие вмятины, царапины и следы коррозии. Имеются значительные следы коррозии на днище, дверях, порогах, ржавчина на капоте и крыше. На момент осмотра аккумулятора разряжен, два колеса спущены, на автомобиле установлены старые (разные) покрышки.

Требуется: Замена передних суппортов и тормозных колодок, замена сцепления, капитальный ремонт двигателя и КПП, замена ШРУСов, стоек амортизаторов, шаровых опор, рулевых тяг и автопокрышек. Требуется новый аккумулятор, ремонт капота, переднего и заднего бамперов. Требуется ремонт кузова (удаление ржавчины), восстановление лакокрасочного покрытия, замена технических жидкостей и неработающих (отсутствующих) деталей.

Итог: открытый аукцион № 2/им-2013 в отношении лота № 3 признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок.

### Лот № 4. Автомобиль ГАЗ-31105, легковой:

- Идентификационный номер (VIN) Х9631105051279603;
- Модель, № двигателя - 40620D, 53030615;
- № шасси - отсутствует;
- № кузова - 31105050067336;
- Цвет кузова - авантюрин;
- Год выпуска - 2005 г., гос. номер М835СУ72;
- ПТС - 52 КХ 734913.

Техническое состояние автомобиля - автомобиль «на ходу», в удовлетворительном состоянии, не разуконплектован, имеются небольшие сколы краски, небольшие вмятины по периметру. Имеются значительные следы коррозии на дверях, порогах, крыльях, капоте. На момент осмотра нет аккумулятора.

Требуется: Капитальный ремонт: подвески и ходовой части, тормозной системы, диагностика и возможно ремонт двигателя, замена АКБ, патрубков, радиатора охлаждения, глушителя, рулевых тяг, ремонт или замена заднего и переднего бамперов, замена капота. Требуется частичный ремонт кузова, антикоррозийная обработка, восстановление лакокрасочного покрытия в местах повреждения, замена технических жидкостей.

Итог: открытый аукцион № 2/им-2013 в отношении лота № 4 признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок.

Информационное сообщение о реализации имущества способом продажи открытого аукцион было опубликовано в извещении № 2/им-2013 от 02.08.2013 администрации Уватского муниципального района в газете «Уватские известия» № 62 (9327) от 02.08.2013 года) и размещено на сайтах в сети Интернет: www.uvatregion.ru, www.torgi.gov.ru.



**5 ПРИЧИН КУПИТЬ АВТОМОБИЛЬ ГАЗ**



- 1 Снисна на а/м "Валдай" 50000 руб.
- 2 Выгодный TRADE-IN на весь модельный ряд
- 3 Специальное предложение по кредиту на бортовые а/м с дизелем
- 4 Сервисные контракты и особые условия для корпоративных клиентов
- 5 Автомобили с блокировкой дифференциала заднего моста в наличии

**Дополнительный бонус:**  
Топливная карта **ГАЗ** **Валдай** и карта **ГАЗ** **АССИСТАНС** подарок с нашим автомобилем!

Официальный дилер ГАЗ  
**АВТОГРАД «Автоград ГАЗ»** ул. Республики 264 (3452) 29-00-21  
г. Тюмень ул. Тимуровцев 59 В (3452) 47-77-88

Более подробная информация о действующих программах доступна на сайте [www.gaz.ru](http://www.gaz.ru).  
1- Скидка 50 000 рублей на все модификации автомобилей семейства «Валдай», включая спецтехнику на их базе. Акция действует на территории Российской Федерации для клиентов на числе физических лиц и юридических лиц всех форм собственности. Период проведения Акции: с 01.03.2013 по 30.09.2013.  
2- Топливная карта «ГАЗ-Клуб» выдается с каждым автомобилем. Карта «ГАЗ Ассистанс» выдается при покупке любого нового автомобиля «ГАЗ», за исключением автомобилей МСВ (ГАЗ-3308, ГАЗ-3309 и Валдай) и маршрутных такси (ГАЗ-322132, ГАЗ-32212, ГАЗ-322133). Количество карт ограничено. Партнеры: «Топливная карта ГАЗ-Клуб» – ООО «Петрол Плюс Регион»; карта «ГАЗ Ассистанс» – ОАО «РАТ». Банк-партнер: ООО «Русфинанс Банк». Вся информация, касающаяся условий Клиента при покупке автомобиля «ГАЗ», носит информационный характер и не при каких условиях не является публичной офертой, определяемой положениями статьи 437 (2) Гражданского кодекса РФ.

**Поздравляем!**

Дорогую жену, маму, тещу Веру Ивановну КАЮКОВУ с 75-летним юбилеем!  
Милая, хорошая, родная, Не грусти сегодня о годах. Ты для нас такая молодая, Даже с серебрянкой в волосах. Нам твои морщинки не заметны, И для нас тебя красивой нет, Будь же ты счастливой и заветной. Еще много-много лет! Муж Николай, дочь Лена, зять Валера.

ЗЯТЬКОВУ Раису Ивановну с юбилеем!  
Поздравляем с днем рождения И желаем навсегда, Чтоб не знала поражений Ты ни в чем и никогда. Чтоб была всегда счастливой, Чтобы солнышко светило В твоей жизни много лет. И здоровья, и успеха, Чтоб сбылись твои мечты, А еще веселья, смеха И всего, что хочешь ты! Профком ЛПДС «Уват»

**Крупнейшая компания-заготовитель «Мягкое золото»**

объявляет о закупке шкурок ондатры!  
Приглашаем к сотрудничеству охотников и оптовиков.  
Закупаем шкурки ондатры по самым высоким ценам от 100 штук.  
За большое количество и высокое качество **надбавка к цене!**  
Предлагаем **капканы** по заводским ценам.  
Тел.: 8-913-965-88-08, звонить с 9.00 до 20.00.

**Детско-юношеская спортивная школа Уватского муниципального района**  
объявляет набор детей на 2013-2014 учебный год по следующим видам спорта:

- хоккей - с 9 лет;
- настольный теннис - с 5 лет;
- греко-римская борьба - с 8 лет (с/з «Молодость», ФОК «Иртыш»);
- легкая атлетика (силовая подготовка) - с 7 лет;
- лыжные гонки, биатлон - с 8 лет;
- картинг - с 9 лет;
- бокс - с 10 лет;
- общая физическая подготовка (волейбол, спортивный туризм) - с 7 лет.

Обращаться по адресу: с. Уват, ул. Ст. Разина, 24 (бывшее здание библиотеки). Телефон: 2-24-87.

Кредитный потребительский кооператив «АВУАР-Гарант»  
всем клиентам - подарочные сертификаты!

**ЗАЙМЫ на строительство и покупку жилья владельцам сертификатов!**

г. Тобольск, 9 Микрорайон, 15 А, оф. 28  
тел. 8-919-923-53-53  
Губернаторская квартира 403 № 190 от 04.07.2009.

20, 23, 24 сентября в ДК пос. Туртас  
**Курганская** выставка-продажа

- ОДЕЖДЫ для всей семьи,
- большой ассортимент **детской одежды**

Ждем вас с 9 до 19 часов.

**Евровагонка: сосна, осина, липа.**  
**Теплицы усиленные.**  
НОВИНКА! Теплица из оцинкованной профильной трубы 20\*20. ДОСТАВКА.  
Тел.: 8-912-077-35-53.

Читайте «Уватские известия»  
на портале СММ Тюменской области:  
<http://tyumedia.ru/>

**ЭЛЬДОРАДО**

**РАССРОЧКА БЕЗ ПЕРЕПЛАТ**



**Indesit** 14 990 руб. 16 599 руб.  
**BEKO** 7 990 руб. 9 599 руб.

Цена доставки: 30.00 руб. (за 100 км). Количество выкупаемых товаров ограничено. Полный перечень условий акции, условия акции, а также подробные условия и правила Эльдорадо акции в Туртасе (пос. Туртас, ул. Гагарина, 12-7). Акция действует с 01.09.13 по 30.09.13.

**Услуги навигатора**  
(горизонтально направленное бурение).  
Тел.: 8 (3452) 490-467.

Быстро, качественно, недорого.

Открылся магазин самообслуживания «Продукты»  
с. Уват, ул. Первомайская, 37 (район за школой).  
Часы работы: с 8.00 до 24.00.

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**  
Заборные столбики  
САЙДИНГ • ПРОФИЛИСТ  
ВОДОСТОКИ • ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ  
ОТЛИВЫ • ОТКОСЫ

СКИДКИ!!!  
РАССРОЧКА  
ДОСТАВКА

Банк «Ютэкс-Сибирь», лицензия №2118  
г. Тобольск, ул. Ремезова, д. 118  
(рядом с кафе «Визма»). Без выходных.  
Т. 25-24-00, 8-982-932-03-12

**ОКНА** 

ФАСАДЫ • ВОРОТА • ПЕРЕГОРОДКИ • РУЛОННЫЕ ШТОРЫ  
РОЛЬСТАВНИ • ЖАЛЮЗИ • ОБШИВКА ЛОДЖИЙ ПАНЕЛЯМИ ПВХ

**СУПЕРАКЦИЯ:**  
при заказе пластикового окна «под ключ»  
**МОСКИТНАЯ СЕТКА в подарок !!!**  
Подарок по тел. (34561) 25-2-12

**СКИДКИ:**  
27% на рулонные шторы и жалюзи  
25% на рольставни и гаражные ворота  
25% на остекление балконов и лоджий

при 100% оплате на дому  
ограничитель открывания  
**«КРОКОДИЛ»**  
в ПОДАРОК !!!

до 30.09.2013г.  
**Установка**  
горизонтальных жалюзи  
в ПОДАРОК !!!

Лицензия действ. с 01 до 30.09.2013г. Подробности по тел. (34561) 25-2-12  
п. Туртас, ул. Ленина, 35, 2 этаж, т/ф: (34561) 25-2-12

- г. Тобольск, 8 мкр., стр. 45/2. Тел.: (3456) 25-16-25, 24-08-24
- г. Тобольск, 7 мкр., №7Б/1 Тел.: (3456) 39-12-50, 27-62-17
- п. Вагай, ул. Ленина, 16А, офис 43. Тел./факс: (34539) 23-118

скидка на окна 23% для пенсионеров

**Объявления**

Срочно требуется рабочий в магазин «Продукты». Тел.: 8-902-620-95-04.

Требуется продавец для работы в магазине ИП Чашкова (пос. Туртас). Тел.: 8 (34561) 25-7-02.

Требуется помощница по хозяйству (пос. Туртас). Тел.: 8-904-476-93-39.

Срочно продается дом в с. Ивановка (148 м²), 2,9 млн. руб. Тел.: 8-912-385-82-37, 23-3-63.

Продается новый дом в с. Уват (левобережье). Цена договорная при осмотре. Тел.: 8-919-949-77-65.

Продается новый дом в с. Уват (вода, канализация, отопление). Тел.: 8-902-818-41-22.

Продается 3-комнатная квартира в с. Уват. Тел.: 8-950-494-96-59.

Продается 3-комнатная квартира в пос. Туртас (центр). Тел.: 8-913-971-47-97, 8-913-964-01-01.

Продается 2-комнатная благоустроенная квартира в с. Уват. Тел.: 8-908-870-56-57.

Продается 2-комнатная квартира в пос. Туртас. Тел.: 8-908-879-65-66.

Продается 1-комнатная квартира на ст. Юность Комсомольская. Тел.: 8-912-928-08-52.

Продается «Kia Sportage» (2009 г. в., пробег 98 тыс. км, климат-контроль, круиз-контроль, салон - кожа). Цена 600 тыс. руб. Тел.: 8-922-265-66-06.

Продается «Kia Picanto» (2005 г. в., комплект зимней резины, чехлы, диски литые). Цена 160 тыс. руб. Тел.: 8-912-927-21-05.

Продается «Daewoo Nexia» (2012 г. в., цвет серебристый). Цена 250 000 руб. Торг. Тел.: 8-922-048-78-78.

Куплю угловую мягкую мебель (б/у). Тел.: 8-932-325-20-98.

Куплю бетонные кольца б/у диаметром 1 м. Тел.: 8-902-620-84-51.

Услуги крана-манипулятора-эвакуатора. Грузоперевозки «ГАЗель». Тел.: 8-919-923-04-67, 8-952-676-05-07. Иван.

Продается щебень гранитный фракции 10-20, 20-40. Тел.: 8-922-077-80-33.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

**УЧРЕДИТЕЛИ** – Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.  
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17 - 0570. Индекс газеты - 54354.  
Для детей старше 12 лет.  
Телефоны: главный редактор – 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа – 28-0-57 (факс); корреспонденты – 28-0-68; бухгалтерия – 28-0-67 (факс).  
E-mail: [uvatskie@mail.ru](mailto:uvatskie@mail.ru).

**Редактор Н.В. КОЛМАГОРОВА**  
**ИЗДАТЕЛЬ** – Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия»».  
Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.  
Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.  
Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.  
Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия»».  
Отпечатано в Тобольской типографии. Адрес: г. Тобольск, ул. Аптекарская, 3/5. Заказ 700.  
Тираж 2425. Объем 1 печ. лист. Номер подписан в 11.00 17.09.2013 г. (по графику - 11.00).